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Č.j.: ÚCK/328-1/2024 

 

Vyhlášení sbírky na Jubilejní toleranční dar 

 

Kdo tě donutí k službě na jednu míli, jdi s ním dvě. Kdo tě prosí, tomu dej, a kdo si chce od tebe 

vypůjčit, od toho se neodvracej. /Mt 5,41-42/ 

 

 

Milé sestry a bratři, 

 

tak jako každý rok i letos se na Vás obracíme s prosbou o Vaše dary na celocírkevní sbírku 

Jubilejní toleranční dar. 

Sbírka se koná v říjnu jako připomínka tolerančního patentu, který vydal císař Josef II. roku 1781 a 

který znamenal obnovení svobody náboženského vyznání v našich zemích. Svoboda víry a 

náboženská svoboda není samozřejmá věc. Pamatujeme na doby, kdy tato svoboda byla pošlapávána 

a také dnes je třeba připomínat, že církve přinášejí do života společnosti mnoho dobrého a 

pozitivního. 

Pán Ježíš nás v uvedeném oddíle vyzývá k obětavosti a zároveň k milosrdenství. Nestačí jít jednu 

míli s někým, kdo to potřebuje, běž raději dvě míle. A kdo tě prosí, od toho neutíkej a nedělej, že ho 

nevidíš nebo nechceš vidět, ale věnuj se mu a půjč mu. Také si říkáte, že se do dnešního světa tohle 

evangelium moc nehodí? A přesto nám Pán Ježíš říká, že je to tak správné a máme tak jednat. 

Sbírka, která se tradičně nazývá Jubilejní toleranční dar (JTD), doplňuje fond, který poskytuje 

bezúročné půjčky sborům, které realizují stavební záměry, opravy kostelů, far a sborových budov 

nebo i nové stavby.  

Chceme i nadále podporovat sbory, které si potřebují půjčit peníze a tato půjčka zůstává i v dnešní 

době bezúročná, i když úrokové sazby hypoték a půjček výrazně vzrostly. V loňském roce bylo 

možno poskytnout překlenovací půjčku šesti farním sborům. 

Děkujeme Vám za sbírku JTD v minulém roce, která vynesla 1 165 757 Kč. Tato částka je 

mimořádné vysoká díky daru ze sboru v Praha 2 – Vinohradech ve výši 505 160 Kč. Zároveň prosíme 

o Vaši štědrost i v letošním roce. 

Výtěžek sbírky odešlete, prosíme, do konce listopadu 2024 na číslo účtu 7171717171/2700, 

variabilní symbol 914300xxxx (xxxx = evidenční číslo sboru). 
 

S bratrským pozdravem a přáním zdraví a všeho dobrého 

 

 

              Jiří Stehno                                                                Jiří Schneider 

          člen ústředního představenstva JJ                                                   synodní kurátor 


